



BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

GACETA DE MADRID

Depósito Legal M. 1 - 1958

Año CCCVI

Viernes 26 de agosto de 1966

Núm. 204

SUMARIO

I. Disposiciones generales

MINISTERIO DE COMERCIO

Exportación de frutos cítricos.—Corrección de errores de la Orden de 23 de julio de 1966 por la que se modifica la de 8 de junio de 1963 («Boletín Oficial

del Estado» de 3 de julio), modificada a su vez por la de 28 de julio de 1965 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de agosto), sobre normas reguladoras para exportación de frutos cítricos.

PAGINA

11207

II. Autoridades y personal

Nombramientos, situaciones e incidencias

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Bajas.—Orden por la que causa baja en la Agrupación Temporal Militar para Servicios Civiles el personal que se cita.

PAGINA

11208

ción de reserva, al General de Brigada del Arma de Aviación don Juan Díaz Domínguez.

PAGINA

11208

Decreto por el que se promueve al empleo de General de Brigada del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos al Coronel don Federico Moreña Echevarría.

11208

MINISTERIO DEL AIRE

Ascensos.—Decreto por el que se concede el empleo de General de División del Ejército del Aire, en situa-

Situaciones.—Decreto por el que se dispone pase a la situación de reserva el Consejero Togado don Blas Pérez González.

11208

Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS

Cuerpo de Camineros del Estado.—Resolución referente al concurso-oposición convocado para cubrir una plaza de Celador, vacante en la plantilla de la Jefatura Provincial de Carreteras de Castellón de la Plana.

11209

Catedráticos de Universidad.—Orden por la que se nombra el Tribunal de oposiciones a la cátedra de «Zoología (invertebrados no artrópodos)» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Oviedo.

11209

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

Catedráticos de Institutos.—Orden por la que se dispone que la convocatoria de opositores y comienzo de los ejercicios de las oposiciones de «Dibujo» para la provisión de cátedras de Institutos Nacionales de Enseñanza Media se considere aplazada hasta el día 29 del próximo mes de agosto.

11209

Médicos internos.—Resolución por la que se admite al único opositor presentado al concurso-oposición a dos plazas de Médicos internos de «Patología y Clínica médicas» (primera y segunda cátedras) de la Facultad de Medicina de la Universidad de Sevilla.

11209

Resolución por la que se anuncia el comienzo de los ejercicios del concurso-oposición a dos plazas de Médicos internos de la Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago, adscritas a la segunda cátedra de «Patología y Clínica quirúrgicas».

11209

III. Otras disposiciones

MINISTERIO DEL EJERCITO

Condecoraciones.—Orden por la que se concede la Cruz a la Constancia en el Servicio a los Suboficiales y Músico de tercera del Cuerpo de Policía Armada que se citan.

11210

MINISTERIO DE HACIENDA

Entidades colaboradoras de recaudación de tributos. Resolución por la que se amplía la autorización número 54, concedida a la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de El Ferrol del Caudillo para la

PAGINA	MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS	PAGINA
apertura de cuentas restringidas de recaudación de tributos a los establecimientos que se indican.		
11210	Expropiaciones. —Resolución por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «106-GR. Urgencia. Embalse del Iznájar. Pieza número 1», término municipal de Iznájar.	11212
11210	Resolución por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «105-GR. Urgencia. Embalse del Iznájar. Indemnizaciones. Pieza 1», término municipal de Rute.	11213
11210	Resolución por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «101-GR. Urgencia. Embalse del Iznájar. Pieza número 7», término municipal de Iznájar.	11213
11211	MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA	
11211	Centros de Formación Profesional Industrial. —Orden por la que se amplían las enseñanzas en el Centro no oficial de Formación Profesional Industrial Taller-Escuela Sindical «Nuestra Señora de los Llanos». Albacete.	11213
11212	MINISTERIO DE COMERCIO	
	Mercado de Divisas de Madrid. —Cambios de cierre.	11213

IV. Administración de Justicia

(Páginas 11214 a 11216)

V. Anuncios

Subastas y concursos de obras y servicios públicos

MINISTERIO DEL EJERCITO	SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO
Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la Sexta Región Militar. Concurso para venta de diverso material.	Delegación Provincial de Sindicatos de Gerona. Concurso-subasta de obras.
11216	11217
Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la Séptima Región Militar. Segundo concurso para adquisición de leña ranchos.	ADMINISTRACION LOCAL
11216	Diputación Provincial de Baleares. Subasta de obras.
Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la Octava Región Militar. Subastas varias.	Ayuntamiento de Alberite. Subasta de bienes.
11217	11218
Junta Central de Acuartelamiento. Subasta de una propiedad.	Ayuntamiento de Alcázar de San Juan. Subasta de obras.
11216	11218
MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS	Ayuntamiento de Algeciras. Subasta de obras.
Dirección General de Carreteras y Caminos Vecinales. Concurso-subasta de obras.	Ayuntamiento de Cuenca. Concurso para suministro de diverso material eléctrico.
11217	11218
MINISTERIO DE INFORMACION Y TURISMO	Ayuntamiento de Flassá. Concurso-subasta de obras.
Junta Central de Adquisiciones y Obras. Concurso para adquisición de válvulas.	Ayuntamiento de Gavá (Barcelona). Subasta de obras.
11217	11219
Junta de Televisión Española. Concurso para impresión de una revista.	Ayuntamiento de Narón. Subasta de obras.
11217	11219
	Ayuntamiento de Santa Coloma de Gramanet. Subasta de obras.
	11219
	Ayuntamiento de Valladolid. Concurso para adquisición de lámparas eléctricas.
	11219

Otros anuncios

(Páginas 11220 a 11226)

INDICE POR DEPARTAMENTOS

	PAGINA		PAGINA
PRESIDENCIA DEL GOBIERNO			
Orden de 13 de agosto de 1966 por la que causa baja en la Agrupación Temporal Militar para Servicios Civiles el personal que se cita.	11208		
MINISTERIO DEL EJERCITO			
Orden de 13 de agosto de 1966 por la que se concede la Cruz a la Constanza en el Servicio a los Suboficiales y Músico de tercera del Cuerpo de Policía Armada que se citan.	11210	Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «101-GR Urgencia Embalse del Iznájar. Pieza número 7», término municipal de Iznájar.	11213
		Resolución de la Jefatura Provincial de Carreteras de Castellón de la Plana referente al concurso-oposición convocado para cubrir una plaza de Celador vacante en la plantilla de esta provincia.	11209
MINISTERIO DE HACIENDA			
Resolución de la Dirección General del Tesoro, Deuda Pública y Clases Pasivas por la que se amplía la autorización número 54, concedida a la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de El Ferrol del Caudillo para la apertura de cuentas restringidas de recaudación de tributos a los establecimientos que se indican.	11210	MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA	
Resolución de la Dirección General del Tesoro, Deuda Pública y Clases Pasivas por la que se amplía la autorización número 156, concedida a la Caja de Ahorros Provincial de Guipúzcoa para la apertura de cuentas restringidas de recaudación de tributos a los establecimientos que se indican.	11210	Orden de 27 de junio de 1966 por la que se dispone que la convocatoria de opositores y comienzo de los ejercicios de las oposiciones de «Dibujo» para la provisión de cátedras de Institutos Nacionales de Enseñanza Media se considere aplazada hasta el día 29 del próximo mes de agosto.	11209
Resolución de la Dirección General del Tesoro, Deuda Pública y Clases Pasivas por la que se amplía la autorización número 18, concedida al Banco de Santander para la apertura de cuentas restringidas de recaudación de tributos a los establecimientos que se indican.	11210	Orden de 11 de julio de 1966 por la que se amplían las enseñanzas en el Centro no oficial de Formación Profesional Industrial Taller-Escuela Sindical «Nuestra Señora de los Llanos», Albacete.	11213
Resolución del Servicio Nacional de Loterías por la que se hace público el prospecto de premios para el sorteo que se ha de celebrar en Madrid el día 5 de septiembre de 1966.	11211	Orden de 3 de agosto de 1966 por la que se nombra el Tribunal de oposiciones a la cátedra de «Zoología (invertebrados no artrópodos)» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Oviedo.	11209
Resolución del Servicio Nacional de Loterías por la que se transcribe la lista oficial de las extracciones realizadas y de los números que han resultado premiados en el sorteo celebrado en Madrid el día 25 de agosto de 1966.	11211	Resolución de la Dirección General de Enseñanza Universitaria por la que se admite al único opositor presentado al concurso-oposición a dos plazas de Médicos internos de «Patología y Clínica médicas» (primera y segunda cátedras) de la Facultad de Medicina de la Universidad de Sevilla.	11209
Resolución del Servicio Nacional de Loterías por la que se adjudican los cinco premios de 500 pesetas cada uno asignados a las doncellas acogidas en los Establecimientos de Beneficencia provincial de Madrid.	11212	Resolución del Tribunal del concurso-oposición a dos plazas de Médicos internos de la Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago, adscritas a la segunda cátedra de «Patología y Clínica quirúrgicas», por la que se anuncia el comienzo de los ejercicios.	11209
MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS			
Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «106-GR. Urgencia. Embalse del Iznájar. Pieza número 1», término municipal de Iznájar.	11212	MINISTERIO DEL AIRE	
Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se señala fecha para el levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas que se citan, afectadas por la obra «105-GR. Urgencia. Embalse del Iznájar. Indemnizaciones. Pieza 1», término municipal de Rute.	11213	Decreto 2218/1966, de 13 de agosto, por el que se concede el empleo de General de División del Ejército del Aire, en situación de reserva, al General de Brigada del Arma de Aviación don Juan Díaz Domínguez.	11208
		Decreto 2219/1966, de 13 de agosto, por el que se promueve al empleo de General de Brigada del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos al Coronel don Federico Moreña Echevarría.	11208
		Decreto 2220/1966, de 15 de agosto, por el que se dispone pase a la situación de reserva el Consejero Togado don Blas Pérez González.	11208
		MINISTERIO DE COMERCIO	
		Corrección de errores de la Orden de 23 de julio de 1966 por la que se modifica la de 8 de junio de 1963 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio), modificada a su vez por la de 28 de julio de 1965 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de agosto), sobre normas reguladoras para exportación de frutos cítricos.	11207

I. Disposiciones generales

MINISTERIO DE COMERCIO

CORRECCION de errores de la Orden de 23 de julio de 1966 por la que se modifica la de 8 de junio de 1963 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio), modificada a su vez por la de 28 de julio de 1965 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de agosto), sobre normas reguladoras para exportación de frutos cítricos.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 184, de fecha 3 de agosto de 1966, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 10045, segunda columna, en el párrafo 1) del apartado i):

Donde dice: «Dos lados de 610 por 100 por seis.», debe decir: «Dos lados de 610 por 100 por seis milímetros.»

Donde dice: «Tres fondos de 610 por 80 por cinco.», debe decir: «Tres fondos de 610 por 80 por cinco milímetros.»

Donde dice: «Tres tapas de 610 por 80 por cinco.», debe decir: «Tres tapas de 610 por 80 por cinco milímetros.»

En el párrafo 2) del apartado i), en el segundo renglón:

Donde dice: «... 630 por 295 por 150 milímetros.», debe decir: «... 610 por 295 por 150 milímetros.»